



基督教靈糧世界佈道會
九龍靈糧堂編印

2024年10月12日周末崇拜

長者崇拜 ~ ~ ~ ~ 下午二時

講題 「民以天為食！」
 講員 冼文諾傳道
 經文 約翰福音 6：24-35
 主席 岑詠君傳道
 司琴 魏明昕姊妹

青年崇拜(同步直播) ~ 下午四時

講題 . . 耶利米哀歌(二)哀傷的呼求
 講員 岑詠君傳道
 經文 . . . 耶利米哀歌 1：12-22
 主席 陳懷恩姊妹
 敬拜隊 The Bridge

2024年10月13日
主日崇拜

清晨堂崇拜 ~ ~ ~ ~ ~ 上午九時

講員：李懷蓉傳道 司琴：廖曉恩姊妹
 主席：徐慧儀姊妹 敬拜隊：撒拉弗

宣召、詩歌敬拜 主席
 奉獻、家事分享、公禱 祝宗麒牧師
 讀經 撒母耳記上 1：1-18 . . 祝宗麒牧師
 講道 哈拿的禱告 講員
 回應詩及三一頌 講員
 祝福 祝宗麒牧師

早堂崇拜(同步直播) ~ ~ ~ ~ ~ 上午十一時

講員：李懷蓉傳道 司琴：李蔚麗姊妹
 主席：霍志浩弟兄 敬拜隊：喜樂

宣召、詩歌敬拜 主席
 聖餐 余劍雲牧師
 奉獻、家事分享、公禱 余劍雲牧師
 讀經 撒母耳記上 1：1-18 . . 余劍雲牧師
 講道 哈拿的禱告 講員
 回應詩及三一頌 講員
 祝福 余劍雲牧師

下午堂崇拜 ~ ~ ~ ~ ~ 下午三時

講員：李懷蓉傳道 司琴：蕭恩瞳姊妹
 主席：王惠明姊妹 敬拜隊：甘泉

宣召、詩歌敬拜 主席
 奉獻、家事分享、公禱 曹錦能牧師
 讀經 撒母耳記上 1：1-18 . . 曹錦能牧師
 講道 哈拿的禱告 講員
 回應詩及三一頌 講員
 祝福 曹錦能牧師

2024 團契 – 10 月份活動預告

2024 團契 — 一個跨齡跨背景的團契平台，
將定期於每月第二及第四週六，晚上 7:30，於 322 地下禮堂舉行聚會，
歡迎所有弟兄姊妹參與，彼此認識、分享，一同思考信仰、建立群體。

10 月份聚會預告：

- 10 月 12 日 (第二週六) : 查經 – 馬可福音
- 10 月 26 日 (第四週六) : 團契相聚



如有興趣取得最新聚會資訊，
歡迎加入 Whatsapp 社群「九龍靈糧堂 2024 團契」。

Alpha Course 啟發課程

Alpha Course 提供一個輕鬆和溫暖的自由空間，
適合邀請親友來一起睇片、傾計、吃喝下，
並討論一些信仰和生命中重要的問題。

第一課日期：2024 年 10 月 13 日(今主日)

地點：6 樓 桃李門

時間：早上 11:00 至 12:30

對象：教會新來賓、對基督教信仰有興趣人士

報名：請到地下教會辦事處報名

查詢：李金鳳傳道 23361696

課程 (共 10 堂)

日期：2024 年 10 月 13、27 日，11 月 10、24 日，
12 月 8、22 日，
2025 年 1 月 12、26 日，2 月 9、23 日



家事交流會

日期：10月20日(主日)

時間：早堂崇拜後，下午12:30-1:30

地點：一樓禮堂

內容：1. 明年教會事工分享及財政預算
2. 社區工作發展事宜



差傳祈禱會

日期：10月27日(主日)

時間：早堂崇拜後，下午12:30-1:30

地點：一樓禮堂

是次祈禱會，有本堂日本北陸短宣隊分享，
誠邀弟兄姊妹出席，同證主恩及禱告。



事奉人員小禮物

事奉人員小禮物(2025年記事本)已備妥，
已登記的事奉人員可到教會辦事處領取。

再次感謝2024年度事奉人員的盡心服事！



鄰閣季度報告及展望

鄰閣開放已有半年。感謝主的帶領，讓街坊願意恆常地前來，使用我們的空間。除了暑假期間人流較少以外，鄰閣都能穩定接觸區內街坊，奉獻更有充足的供應，使我們不用顧慮地繼續服侍。

鄰閣作為教會接觸社區的試點，同工一直關注如何進一步與街坊建立更深厚關係。我們除了關心九龍城重建區的長者外，亦見到很多家長會在鄰閣休憩，與兒女有親子時間，或是等待兒女補習完畢。故此，教會下一步會思考如何接觸區內家長。現邀請各弟兄姊妹為鄰閣祈禱，希望鄰閣能作為流通的管子，將福音帶到眾多使用者當中。

喜訊

2025 年「社區關懷事工」成立

「貧窮人事工」於 2011 年成立至今 13 年，一直致力於遵行聖經的教導，關懷貧困社群的需要。過去多年，教會除了與信徒一同學習跨出教會，從安舒區進到深水埗社區探訪天橋底露宿者，劏房戶，以致今日的土瓜灣區的派飯行動，身體力行地落實關愛活在水深火熱中的赤貧小眾。2020 年疫情期間，貧窮人事工更嘗試展開了「疫要開飯」送暖行動，以階段性方式送出超市券及抗疫物資支援有需要的家庭，深得信徒的支持。此外，「貧窮人事工」也開設了學童功課輔導班支援貧困學童，又以金錢奉獻支持坊間經營貧困基層事工的社福機構，一同致力關愛社群，提供小眾身心社靈的服務。

隨著 2024 年 322 啟用，教會除了繼續過去的貧窮人事工的服事，教會亦期望可以完成 322 祝福社區的使命，開放共用空間的鄰閣及自修室，為未來拓展多元化項目以接觸九龍城街坊。

為了在行政跟進及財務上更清晰處理，2025 年會另成立事奉範疇更深更廣的「社區關懷事工」，我們會繼續(1)基層事工關懷貧窮人；更增加了(2) 322 的自修室；(3) 322 的鄰閣及(4)其他有關社區服侍，合共四個範疇。為此，由 2025 年 1 月 1 日開始，「貧窮人事工」所有奉獻(包括：「疫要開飯 2.0」及「有飯有送」餘下奉獻)將全數納入「社區關懷事工」的帳內，並全數用作維持發展關懷「貧窮人事工」。明年「社區關懷事工」的計劃和安排會陸續向大家分享。

而為了讓信徒更多瞭解如何關懷社區及社區關懷工作是什麼，我們誠邀大家一同參與「社區關懷事工」於 11 月 16 日(六)及 17 日(主日)在 322 舉辦的兩場電影 <讓我們酒在一起> 的分享會，藉此電影認識社關：“這是團結，不是施捨”的意義，一同實踐主耶穌的愛。

註：若有疑問可向祝宗麒牧師、沈學禮社區工作主任、周國蘭傳道及各教牧同工查詢。



社區關懷事工活動
《讓我們酒在一起》
電影分享會

★★★★ KEN LOACH THE OLD OAK PAUL LAVERTY ★★★★★
"A VITAL, MOVING SOCIAL PARABLE."
"A FILM WITH GRACE, HEART AND HOPE."

發展急速的社會與不同族群的偏見，破壞了多少人民關係。基督徒如何在世代變化中依然展現出和平與包容呢？社區關懷事工邀請大家透過堅韌治的電影，思考平凡如我們的人如何在壞掉的社區下做溫柔的人。

第一場 11月16日(六) 晚上7:00-9:45
第二場 11月17日(日) 下午3:00-5:45
內容：電影欣賞及映後分享會
場地：322 地下禮堂

報名表格

This is about solidarity, not charity
這是團結，不是施捨

家事提提你

● 信仰進深班

對象：想進深認識基督教信仰的人

日期：2024 年 10 月 6 日開始

(每個月逢第一及第三個星期日，共十堂)

時間：11:00-12:30

地點：六樓桃李門

課程/活動	日期	時間	地點/導師	截止日期
「五小卷」 選讀： 《以斯帖記》 與普珥節	11 月 6 日至 12 月 4 日(三)	晚上 8:00 - 9:30	六樓桃李門 陳澤琳傳道	27/10/2024 (主日)
	報名：掃描 QR code 或到「基教部」壁佈板索取 表格報名或聯絡教會辦公室。			
家箋 2024 年	10 月家箋見證分享: 以感恩為祭			

黑色暴雨和八號風球教會開放指引 (2024 年更新)

- 黑色暴雨警號除下後，教會於 4 小時後重開。
- 八號風球於星期一至六下午 3 時前除下，教會於 4 小時後重開。
- 八號風球於星期一至六下午 3 時仍然懸掛，教會全日聚會暫停。
- 八號風球於星期日上午 6 時前除下，教會於 4 小時後重開。
- 八號風球於星期日上午 6 時發出、或預計於早上 6 時發出，教會全日聚會暫停。
- 八號風球於星期日中午 12 時或之後發出，教會下午堂崇拜暫停。
- 八號風球於星期日上午 6 時至中午 12 時期間發出，各堂崇拜之安排，請密切留意教會網頁公告 (www.kllc.org.hk)。



清晨堂唱頌歌詞

〈我的神我敬拜祢〉

我的神我要敬拜祢，我的心深深地愛祢，
在祢的座前，我思想祢恩典，我的心讚美敬拜祢。

* 祢是我心靈的滿足，祢是我唯一的喜樂。
在祢的座前，我思想祢恩典，我的神我要敬拜祢。

〈因主的名〉

造物主，今高唱祢名字，和平之君得勝者。地上古今的君王，也折服於祢面前。
造物主，今高唱祢名字，全能之主安慰者。全憑主恩典憐憫，令我滿心溫暖。

* 全因主的聖名，勞苦可得安靜。行走於孤單困惑裡面有主傾聽。
全因主的聖名，愁心可得歡樂；祈禱的必得勝，我以性命來做證！

〈祢是我的一切〉

1. 祢是我倚靠的力量，祢是我尋求的寶藏，祢是我的一切。
祢好比貴重的珍寶，我怎能放棄祢不要，祢是我的一切。
2. 擔當我罪債和羞辱，死裡復活我蒙救贖，祢是我的一切。
當我跌倒祢扶起我，當我飢渴祢充滿我，祢是我的一切。

* 耶穌，神羔羊，配得大讚美，耶穌，神羔羊，配得大讚美。

〈求祢以真理和愛引導我〉

1. 求祢以真理引導我方向，求祢以真理陶造我，
使我能知道，判斷何美善，每步道路也不走差。
 2. 求祢以真愛注入我心裡，求祢以真愛燃亮我，
使我常感到，愛是何美善，每步道路也緊靠祢。
- * 讓我愛祢，愛慕祢真理，盼祢教我得著永生愛，
全是祢捨身的愛，留下美善榜樣，我願全身心都歸祢。
願我謙卑渴慕祢指引，盼祢教我得著祢心意，全是祢永久的愛，
留下信念希望，現我在心底讚美祢。

早堂唱頌歌詞

〈萬有都歸祢〉

祢是榮耀，至美尊崇，萬有都歸於祢名下，
配受傳頌，至偉至聖尊貴，願讚揚，獨有主美善的真諦。

- * 齊向祢舉手傳揚，神的犧牲與十架，
同頌祢深厚大愛，竟為我披戴荊棘冠冕。
原是祢恩典降臨，眾山海都震撼呼應，
讓我靈，為祢歌，獻奉至誠頌讚，到萬世。

Coda 讓我靈，為祢歌，獻奉至誠頌讚，到萬世。

〈陪我走過春夏秋冬〉

歷經風浪人生中，更清楚祢在保守；
在過去，和永遠，仍是信靠祢恩手。
度過歲月成長中，更加深切慕恩主，
是祢慰藉、憐憫我，主耶穌。

- * 祢說始終會伴我秋冬春與夏，疼我，保守我，引導一生！
信靠恩主那懼怕經多少變幻，信靠主我神，永遠被懷抱。

Bridge 祢永不捨棄我，永遠與我一起，深宵清早祢亦陪我過，
過去今天如何，有祢恩典加多，這一切也靠著神跨過。

〈無可相比〉

讚美恩主大牧人耶穌，祢以聲音給愛護引導，
原是祢供應著我需要，祢的恩惠從沒缺少！
若在幽谷未懼愁和傷，全能的主祢是安慰保障。
祢使我安居祢家，仇敵來襲也不怕！
有祢愛我將黑暗劃破，如同銀河擁抱星火，
心中有著祢便不驚慌，不息恩典於天邊飄降，
我敬拜祢，深深愛慕主祢，求能同行走遍大地，
只因祢大愛無可相比，一生讚頌祢，將一切奉獻都歸祢！

〈忠心至死〉

1. 光在最黑暗處才能看見，光在這幽暗窄路來照我的臉；
是祢恩手加我力才會得勝，讓我困倦靈魂喚醒。
 2. 祢用祢竿與愛杖憐憫我，祢沒有吹去那漸殘將熄燈火。
在世悲傷的叫號誰會聽見？如今於這裡我被差遣！
- * 神光照我心，牧養在困苦的人，我一生盡力、盡意、盡性、盡心愛神，
願我這一生忠心的去為祢爭戰，祢賜下愛憐，引領在每天！
神監察我心，讓軟弱變得剛強，我一生盡力、盡意、盡性、盡心的打仗，
用我這一生甘心的去為祢擺上，天家的方向，忠心至死去踏上！

Coda 忠心至死我踏上！

下午堂唱頌歌詞

〈祢是彌賽亞〉

頌讚主，頌讚主，高聲歡唱，讓我舉起手來宣稱主聖名。
頌讚主基督，甘犧牲前來救罪人，祢是彌賽亞我主我上帝。

- * 神大能今彰顯，恩典豐富深厚天天都可見，
願意謙卑屈膝俯伏祢面前。
頌讚主基督，甘犧牲捨己救萬民，
祢是彌賽亞，我主我上帝。

〈十架犧牲的愛〉

耶穌捨身十架，主祢為我犧牲。誠然擔起我的憂患，背負我的痛苦。
耶穌捨身為我的過犯受鞭傷，流出寶血，救恩湧流，讓我罪得赦免。
祢被世人離棄凌辱，至死不退縮，喝下那苦杯，全然成就救贖。

* 我主犧牲的愛，祢為我的過犯，撇下榮耀尊貴，降下捨身拯救。
十架犧牲的愛，眾罪已得潔淨；祢是奴僕君王，權柄尊貴屬祢。

〈愛的印記〉

無法想像，十架之上，是神犧牲的愛，
被掛於木頭，汗血灑遍地，來為我潔淨洗罪，
付上一切，為我捨命，換來更新的我，
十架的記號，烙印心坎內，常念記救贖主的愛。

* 神大愛，緊伴我，是救主默然擔我罪，
我這生，原屬祢，有著祢愛的印記。
盡我心意，頌讚不斷，主愛深刻真摯，
每一刻每天我願全奉獻，隨著祢的腳步不改變。

〈立志擺上〉

1. 曾擺上傾出大愛，曾捨棄已被擘開，
曾擔起痛楚，十【架路甘心走過，崇高主愛恩深似海。
2. 能相愛皆因被愛，能醒覺要被拆改，
能穿起救恩，踏上基督的足印，延伸主愛進入人海。

* 立志今擺上傳揚耶穌，用我的恩賜獻上最好。
讓我謙卑作祢僕人，存著敬畏去事奉神，全是祢恩典覆蓋每步亮明燈。
在祢恩手裡滿布雲彩，效法基督愛眼界變改，
願鴿子天際降下來，陶造我裡面能盛載神豐足的厚愛。

三堂回應詩 〈主我獻上生命給祢〉

1. 我將自己完全獻上，毫無保留，放在祢的腳前，
所有的悔恨，一切的稱讚，無論苦與樂，都交托給祢。
 2. 過去的事，將來的事，還有那沒有實現的夢想，
我所有希望，我所有計劃，全人和全心，都交托給祢，
- * 主我獻上生命給祢，用我一切經歷，來榮耀祢聖名。
主我獻上一生給祢，願我讚美升起，能成為馨香活祭。
我獻上生命給祢。

☞ 每週代禱欄 (10 月 13 日至 10 月 19 日) ☞

國度 中亞 - 烏茲別克共和國

烏茲別克人口約 3,680 萬，共有 130 多個民族，烏茲別克族佔 80%。穆斯林 (主要是遜尼派) 約 88%、東正教徒 9%、福音派基督徒只佔極少數。來自穆斯林背景的歸主信徒面臨家庭、社區和當局的巨大壓力。烏茲別克政權透過《宗教法》限制宗教自由，俄羅斯東正教受到政府的審查較少，因其不傾向於與烏茲別克人接觸，因此被視為威脅較少。然而，福音派教會容易遭到警察的突襲搜查、逮捕和罰款。教會被政府視為「極端分子」，懷疑他們是試圖摧毀政權的間諜。

- 求聖靈改變烏茲別克當局的心，認同基督徒在社會中的重要角色。
- 求神保護教會聚會免受襲擊，看顧那些受到監視的人，並軟化那些逼迫者的心。

宣教 禱告紀念由香港宣道差會及建道神學院合辦的《泰國青年宣教大會》將於 12 月 23-30 日在曼谷舉行，招募 18-35 歲的青年信徒領袖參與。

- 將有十一個國家的青年彼此學習，禱告求神呼召有心宣教使命的人報名參加。
- 學員將會在泰國當地教會及社區服侍，了解泰國佛教及穆斯林社區；求神復興各地青年及普世教會對宣教的心。

職場 的士違例記分制已生效，一旦判罪就可以記分。有業界代表認同機制可有效遏制不良現象，但建議應有機制允許司機投訴乘客，對司機來說比較公平。

社會 為精神病患者及其家人禱告。在香港，學業、工作及生活環境的壓力，令很多人的情緒受困擾，釀成病患，求主保守他們的身心靈，能在患難中感受到平安的主的同在，並找到合適的支援，改善精神健康。

教會 為教會執事禱告。今週六及主日舉行執事選舉，選出今屆任期制執事，求主帶領執事團隊，有著主的愛心、信心及智慧，與同工互相配搭，同心協作，謙卑服侍神。